

संचालनालय कोष एवं लेखा
मध्यप्रदेश

क्रमांक / आई.एफ.एम.आई.एस / 2013 / 123

भोपाल, दिनांक 27 / 05 / 2013

प्रति,

समस्त विभागाध्यक्ष,
मध्यप्रदेश ।

विषय :- समेकित वित्तीय प्रबंधन सूचना प्रणाली (आई.एफ.एम.आई.एस.) का विकास एवं
क्रियान्वयन ।

विषयान्तर्गत कोषालयीन कम्प्यूटराईजेशन परियोजना के तहत वर्तमान में केन्द्रीयकृत राज्य वित्तीय प्रबंधन प्रणाली (सी-एस.एफ.एम.एस.) सफलतापूर्वक संचालित है जिसका उपयोग आपके विभाग द्वारा कुशलतापूर्वक किया जा रहा है। उक्त परियोजना के सफल संचालन में आपके विभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों के सहयोग की महत्वपूर्ण भूमिका रही है। 2010 शासन वित्त विभाग के निर्देशन में संचालनालय कोष एवं लेखा द्वारा विषयाधीन एप्लीकेशन साफ्टवेयर आई.एफ.एम.आई.एस. का विकास किया जा रहा है साफ्टवेयर के अंतर्गत मूलतः तीन सबसिस्टम, वित्तीय प्रबंधन सूचना प्रणाली (एफ.एम.आई.एस.), मानव संसाधन प्रबंधन प्रणाली (एच.आर.एम.एस.) तथा पेंशन प्रबंधन प्रणाली (पी.एन.एस.) हैं। उक्त साफ्टवेयर के द्वारा समस्त विभागों की समस्त ऐसी गतिविधियां जो प्रत्यक्ष/अप्रत्यक्ष रूप से वित्तीय प्रबंधन को प्रभावित करती हैं, को सम्मिलित किया गया है। कर्मचारियों के वेतन, वेतन निर्धारण, ऐरियर, अवकाश, व्यक्तिगत स्वत्वों के देयक, सेवा निवृत्ति लाभ और पेंशन निर्धारण, सामग्री/सेवा क्य प्रक्रिया, निर्माण कार्यों की स्वीकृति, मानिट्रिंग तथा भुगतान प्रक्रिया को कम्प्यूटरीकृत किया जा रहा है। प्रतिवर्ष होने वाले योजना एवं बजट की कार्यवाही भी उक्त साफ्टवेयर के अंतर्गत की जायेगी। आई.एफ.एम.आई.एस. का सक्षिप्त विवरण संलग्न है तथा इसे विभाग की वेब साईट www.mptreasury.org पर प्रोजेन्टेशन फार्म में देखा जा सकता है।

आई.एफ.एम.आई.एस. के लिये आपके अधीनस्थ आहरण एवं सवितरण अधिकारी कार्यालयों में कम्प्यूटर, प्रिन्टर, स्कैनर तथा इंटरनेट कनेक्टिविटी (VPN / SWAN) की आवश्यकता होगी तथा कार्यालय प्रमुख एवं संबंधित स्टाफ को न्यूनतम कम्प्यूटर ज्ञान का होना आवश्यक है। अतः अनुरोध है कि कर्मचारियों को आवश्यकतानुसार प्रशिक्षित करने एवं न्यूनतम आवश्यक हार्डवेयर अधीनस्थ कार्यालयों को उपलब्ध कराने की कार्यवाही करने का कष्ट करें तथा साफ्टवेयर के संचालन हेतु सुसंगत डेटा इस कार्यालय अथवा कोषालय द्वारा मांगे जाने पर उपलब्ध कराने हेतु अधीनस्थों को निर्देशित करने का कष्ट करें ।


आयुक्त

कोष एवं लेखा